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PARTIE A: EVALUATION DES RESSOURCES (15,5points) 

§xercice 1 (5,75points) 

Les parties 1et 1/ sont indépendantes 

1­
1)	 De.ns chaquf~ cas déterminer les primitives de [ sur l'intervalle K. 

a'J [ex) = 4e4x + 3)5 K = ~ O,75pt 
b) [ex) = x 3 + 2x -1 + 3x2 K = ~ 0,75pt 

c)	 [ex) = 2x + 1 + (X:1)2 K = J-1; +oo[ 0,75pt 

2)	 Déterminer la primitive F qui prend la valeur 2 en -1 de la fonction [ définie sur ~ par 
, . 
[ex) = -1 + 2x - x 2	 1pt 

II·
 
1) Choisir la bonne réponse 1pt
 

-	 1x + y + z = 15 
L'ensemble solution du système -x - y + 2z =0 est: 

. 2x + y -z = 8 

a) (9;1 ;5) b) (7 ;4 ;4) c) (3 ;7 ;5) d) (4 ;7 ;4) 

. ( x + Iyl +! = 15 

2) Déduire, la résolution du système -x -Iyl +'z}; a 1,5pt 

2x + Iyl-- = 8 
2 

Exercice 2 (9,75points) 

2 

On considère la fonction [ définie par [ex) =3-. Soit Ct sa courbe représentative 
x-l 

1) Déterminer le domaine de définition Dt de [ 0,5pt 
2) Calculer les limites aux bornes du domaine de définition de [ 1pt 

1 
3) Justifier que la droite (l) d'équation x = 1 est une asymptote verticale à Ct 0,5pt 

4)	 Montrer que pour tOLit x appartenant à Dt [ex) = x + 1 + _1_ O,5pt
x-1 

1 
1 

5) Montrer l' (x) = x(X'-2)	 1pt1 

(x -1)2 
1 

6) Montrer que la dr'.:>ite (d) d'équation y = x + 1 est une asymptote oblique à Ct 1pt 
7) Etudier les positions relatives de Ct et (d) 1pt 

1. 
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8) Dresser le tableau de variations de [ 1,5pt 
9) Déterminer les coordonnées des points d'intersection de la courbe Cf avec l'axes des 

abscisses et avec l'axe des ordonnées 1pt 
10)Tracer la courb(~ Cf de la fonction [et ses asymptotes dans un même repère orthonormé 

d'unité 1cm 1,75pt 

f'ARTIE A: EVALUATION DES COMPETENCES (4,5points) 

Une entreprise falbrique un en~rais biologique liquide. Chaque jour. le volume d'engrais Iiquîde 
fabriqué est compris entre Sm et 60m3

. 

Le coOt moyen quotidien de production (exprimé en centaine de francs) de cet engrais est 
modélisé par la fonction f définie sur l'intervalle [5; 60] par: [ex) = ax + b + :. où a, b et c sont 

x 
aas réels: x ef>t ie volume quotidien d'engrais fabriqué, exprimé en m3

. La représentation 
graphique Cf cJe la fonction f est donnée dans le repère ci-dessous: 

" 

Coût moyen en (en 70 

milliers de francs) 
60 

50 

40 

30 

20 

.. 10 

0 
X(1 20 40 50 60 --~ Volume quottcUel1 (en m 3) 

Tâche 1 : Quels volumes moyen faut-il fabriquer pour avoir un coût moyen quotidien de 
production inférie:ur ou égal à 3 5 OOOf? 1,5pt 

Tâche 2 : Pour quel volume d'engrais fabriqué le coût moyen quotidien de production est-il 
minimal? Que 1 est ce coût moyen minimal?' 1,5pt 

Tâche 3 : Dé/cerminer les réels a, b, et c. 1,5pt 

• 
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